Спускался вечер тёпло-нежный, Миражно скрадывал кусты – Художник, словно бы прилежный, Добавил теней под цветы. Воздушной кистью листья тронул, Их контур резче подчеркнув, Побрёл в низину по уклону, Корой берёзовой мелькнув. Туманом в речку окунулся, Воды не потревожив гладь, По травам к лесу потянулся, И, поплутав, стал ночи ждать.

Был вечер — юношей влюблённым В шатенку-ночь, в её красу, И, одержимый негой томной, Страдал и прятался в лесу В надежде встретиться с любимой, В своих объятьях её сжать. За каждый взгляд, ею даримый, Готов был плащ ей целовать. И ночь пришла, одета в бархат, С вуалью чёрной в волосах.

Вдохнув вечерний тёплый запах, Нашла любовь в его глазах. И, не спеша, снимая платье, Открывши млечные пути, Упала ночь в его объятья, Блеснув луною на груди.

Сливаясь с милой телом юным, Прекрасный юноша не знал, Что назовут его безумным, И страсть – любовью называл. В ней растворялся безрассудно, К утру смертельно ревновал И, весь в плену утехи блудной, Он в недрах ночи погибал.